

# 温暖余额有限,请您赶紧享受 今起三天暖暖哒

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以多云天气为主,没有降水,气温呈小幅回升趋势。

今冬首场“寒战”之后,鹰城迎来了久违的暖阳,不过,温暖的日子并不多。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云天气为主,没有降水,风力也不大,气温呈小幅回升趋势。今天白天最高温度在17℃左右,

明后天白天最高温度维持在18℃上下。夜间气温依然比较低,大家早晚出行要注意保暖,谨防感冒。

今天白天到夜里,多云,西南风3到4级转2到3级,8℃至17℃。明天多云。后天多云。

## 追踪报道

### 未能提供相关手续 在建垃圾中转站 被勒令停工

□记者 傅纪元

本报讯 本报于11月9日在A06版上刊登了《垃圾中转站邻校而建引不满》的新闻报道。记者11月10日从新华区规划分局了解到,由于建设方至今未能提供有关垃圾中转站规划、建设等方面的手续,这处正在建的垃圾中转站已被勒令停工。

据了解,这处正在建的垃圾中转站位于新华区陈庄村内的金建·悦和园在建项目施工工地57号楼南侧,与一墙之隔的市二高家属院2号居民楼相距不到5米,距市二高学生公寓楼十几米。居民和学校向本报反映,垃圾中转站距公寓非常近,将会影响周边居民和孩子们的学习和生活。记者11月8日来到金建·悦和园开发项目指挥部,见到该垃圾中转站的施工方负责人。对方声称所有手续齐备,并且在规划、建设部门均已备案,但记者始终未能见到相关材料。

昨天,记者再次联系新华区规划分局李姓负责人。他介绍说,执法人员已经查看过施工现场,他认为,垃圾中转站距学校和居民区过近。在金建·悦和园开发项目指挥部,工作人员向执法人员提供了小区整体规划图,未能拿出该垃圾中转站的规划、建设等项手续。经研究后,区规划分局要求建设方停工,等待进一步处理。停工期间,若附近居民或学校发现建设方偷偷施工,可向区规划分局举报。

### 新城区的 “张嘴”窨井加盖了

□记者 傅纪元

本报讯 本报于11月3日在A06版刊登《平坦大道突现俩“张嘴”窨井》的新闻报道,引起新城区相关部门的重视。记者11月10日在新城区采访时,看到两口窨井已经盖上了盖。

11月2日,本报接到市民吕先生打来的热线电话,反映新城区硃砂洞安置小区门前的一条新建道路的机动车道上,有两个窨井的井盖丢失,希望有关部门尽快处理。记者同吕先生一起赶到现场查看,其中一个位于新建道路和未来路交汇处,井内插着树枝,另一个位于硃砂洞安置小区东侧,均存在较大安全隐患。随后记者把问题反馈给市数字化城管监督指挥中心,该中心表示立刻安排相关部门处理此事。

吕先生告诉记者,11月4日晚他外出散步时,看到窨井装上了崭新的井盖。他特别感谢晚报记者能够及时赶到现场,解决市民反映的问题。



### 我们喝上开水啦

昨天上午,湛河区李堂小学的孩子们在新的饮水机前接开水。本月初,湛河区九里山街道为李堂小学安装了一台全自动商务饮水机,让这些乡村小学的师生在寒冷的冬季喝上了开水。

本报记者 彭程 摄

### 来电照登

市民冯先生昨日来电:市区平安大道中段明珠小区部分居民家里停电两天了,不知道怎么回事。

市民郭先生昨日来电:市区平安大道中段平煤神马集团二矿铁路口经常有车辆停放,影响交通。

市民刘先生昨日来电:鲁山县城向阳路中段教堂对面约100米处有一地下排污管道破裂两个多月了,每天都有大量的污水流向路面,给过往居民带来了诸多不便。

### 热线回复

市区建设路与诚朴路交叉口自南向北的绿灯不亮,车辆通行不便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,红绿灯已恢复正常。

### 沪指高开涨1.37% 大选靴子落地 A股加速上行

□记者 张秀玲

本报讯 美国大选11月9日尘埃落定,周三欧美股市均大幅收涨。受此影响,亚太股市昨天全线上涨,沪指直接高开20点,深证成指高开近80点,创业板也高开20点,沪指和深证成指开后震荡走高,收出中阳线,而创业板指高开横盘震荡,全天收出阴十字星,创业板的弱势特征比较明显。所有行业板块全部上涨,运输、建筑、工程机械、汽车、银行等板块涨幅居前,煤炭、酒店、旅游、有色等涨幅靠后。

截至收盘,上证指数报3171.28点,上涨42.91点,涨幅1.37%,成交2860亿元;深证成指报10821.66点,上涨124.55点,涨幅1.16%,成交3693亿元;创业板指报2143.32点,上涨19.48点,涨幅0.92%。两市有2587只个股上涨,有71只非ST个股涨停,涨停个股数量大幅增加,有144只个股下跌,没有非ST个股跌停。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,美国大选出乎意料,市场的反映更是令人惊异,被认为是资本市场黑天鹅的特朗普成了市场的报喜鸟,周三欧美市场一改多日的下跌,“涨”声一片。A股不再“扭捏”,加速上行,但创业板明显较弱,市场的重心还在主板。

目前来看,沪指挑战3200应该不在话下,而且成交量也有所放大,这是较好的迹象。但短期的快速上行必然会带来较大的获利盘,指标也会处于高位,反弹的压力也会逐渐增大。因此,投资者还是要保持谨慎态度,控制仓位,可适当关注受益于深港通的券商股、供给侧改革受益股和PPP板块股。

(股市有风险 理财有风险)

平顶山日报传媒集团主办

# 鹰城第六届 年历宝宝大赛 即将启动

- ♥ 宝宝风采及家长祝福均可在本报展示。
- ♥ 宝宝均可获得专版年历册一本。
- ♥ 宝宝均可参加益智、趣味、亲子游戏比赛,另有奖励。
- ♥ 宝宝报名均可获得丰厚礼品。

招商范围:

冠名单位:行业不限  
承办单位:幼教机构  
协办单位:行业不限

友情赞助:  
适合12岁以下宝宝使用产品

活动组委会电话:  
13523265878  
0375-7035579